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会⾧ 松川 健治
幹事 宮東 悠

司会 冨岡 弘文 会員
ロータリーソング斉唱 「奉仕の理想」 S.L 三浦 高義 会員
ゲスト/ビジター 座間ロータリークラブ 磯部 芳彦 様

会長の時間
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【報告】
・4月29日、5月6日の例会は祝日のため休会です

【ポスティング】
・次第
・週報
・期前理事会議事録

【回覧】
・5月プログラム ・座間ロータリークラブ 創立55周年記念式典・座間ロータリークラブ記念例会写真

４月は環境月間です。
CLLS、座間ロータリークラブ 55周年記念例会台北ロータリークラブ38周年記念例会に出席の皆様お疲れ様でした。
また、本日ご入会の佐々木様ご入会おめでとうございます。

クラブリーダーシップラーニングセミナー（CLLS)を終えて

会⾧部門-会⾧エレクト 武田茂 会員

会⾧の役割と責務について
1 次年度の計画をたてる 2 ロータリーの戦略計画を理解する 3 会⾧の役割と責務を理解する
4 効果的なリーダーシップチームを築く

会⾧の役割と責務について その2
１．クラブの分析を行う 3-YEAR Rolling Goalの理解と実践 ２．国際大会に参加する

次年度がバナーの松下孝さんに直接話しをして大和RCの児童絵画コンクールの話しをして、その事業は、10年20年
と継続できるようにお願いしますと後押しをしていただきました。

社会奉仕 国際奉仕部門 次年度社会奉仕委員⾧ 花岡淳子会員

1 社会奉仕 国際奉仕部門のディスクミーティングに参加しました。大和RCでは全委員会が協力するかたちで、
やまと児童絵画コンクールを継続事業として開催し、好評を得ています。

2 奉仕委員会では年一回、赤十字の献血事業の支援を中心に活動をしています
3 国際奉仕委員会に於いては東北大地震の折、台湾の姉妹クラブから義援金を現地に送る際に、岩手県の
花巻南RCと友好クラブを締結し、それぞれにご尽力をいただいたご縁で現在も3クラブが交流を深めています。
以上、大和RCをPRしてまいりました。



本日 ￥9,000- 累計 380,000-

大和ロータリークラブ事務局
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スマイルBOX

今後の予定
例会場｜北京飯店 4F
例会日｜毎週火曜 12:30-13:30

卓話のつづき

青少年奉仕部門 谷田 健雄会員

●青少年交換プログラムについて
語学研修が主な目的ではなく、現地の文化や習慣、伝統や歴史を理解して、社会の平和に貢献
する。小さな親善大使である。
●インターアクト委員会について
日本では仙台育英高校が最初であった。2780地区には12校のインターアクトクラブがある。
12歳～18歳までの方たちが地域貢献など様々なボランティア活動に携わっている。
●ローターアクト、RYLA委員会について
18歳以上の青年で構成され年齢制限が撤廃されたので何歳までも続けられる。ローターアクトは地区内に5クラブある。
地区大会での新世代交流会の運営、ライラとは日本語でロータリー青少年指導者養成プログラム。次世代のロータリアンを増やしていこうという目的も
あり、地区でライラが開催されている。一般の方も参加できるRYLAを目指していきたい。
●危機管理について
青少年を保護するための行動規範。自分を守る、青少年を守る、組織を守るためのお話しを聞きました。インターアクト、ローターアクト、ROTEX、米山
学友会についてのアカデミー的な内容であり、やっと言葉の意味が理解できた。また会員拡大にもつながる、重要な委員会であることが分かった。

公共イメージ・広報部門 吉岡 善一会員
 公共イメージを一言でいうと ⇒ ロータリークラブの認知度をアップ していくこと 認知度がアップすれば ⇒ 会員増強に繋がる!

例えば… 児童絵画コンクール×SNSの活用 = 認知拡大⇒会員増強 （会員増強の方程式）  
これからは、 FACEBOOK（メタ）やインスタグラムなど SNSをどんどん活用して PR（認知拡大）していくことが大切!

◆磯部芳彦様（座間RC）/毎度おなじみ磯部です。先日は地区クラブリーダーラーニングセミナー（地区協と言った方が楽）
ご苦労様でした。ホームクラブに出席できない日が多く、本日またまたお世話になります。

◆松川健治会長/佐々木様入会おめでとうございます。CLLS、座間記念例会、台北七星RC訪問お疲れ様でした。
◆佐々木祐会員/入会させていただきありがとうございます。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。
◆冨岡弘文会員/CLLSお疲れさまでした。私は財団寄付の意義について、思う存分に発表できて満足です。

２次会は海老名欅クラブに混ざってきました。
◆小金澤和夫会員/①久しぶりに出席しました。皆様も元気な様子安心しました。

②妻の誕生を祝っていただきありがとうございました。
◆長谷川衛会員/５月に入院、７日にオペの為、５月は１か月間休みます。

繰り上がり誕生日の祝をしていただきありがとうございます。
◆吉岡善一会員/台北に行かれた方、CLLSに参加された方、お疲れ様でした。佐々木様入会おめでとうございます。

クラブライフを楽しんでください！
◆増正之会員/引地川沿い桜情報：葉桜になりました。

（ ）内は出席免除者数

欠席者名欠席出席率出席会員数回例会日

本田・石髙・森川・川本・原田・引田・小南・谷田865.221528(6)前々回4月15日

石髙・森川・田辺・川本・原田・引田・金井・小南869.231829(6)前回4月22日

29(6)本日5月13日

５月13日（火） 「卓話 台北七星RC訪問記」
５月20日（火） 夜間例会「花巻南RC合同例会」北京飯店
5月 27日（火） クラブフォーラム

入 会 式

佐々木 祐 様
㈱横浜銀行 エリア統括兼 大和支店⾧

職業分類: 商業銀行

⾧谷川会員誕生日（５/9)佐々木様 ご入会おめでとうございます


